Filtry do rekuperatora - jakie wybrać do swojego domu?
Na jakie <b>filtry do rekuperatora</b> się zdecydować? Odpowiednia wentylacja domu to jedno, jednak warto zadbać jeszcze o szczegóły. Podpowiadamy jak!

 
Filtry do rekuperatora - co musisz o nich wiedzieć?
Prócz samego systemu rekuperacji, warto przybliżyć także temat samych filtrów do rekuperatora. Zasługują one na uwagę, szczególnie jeśli chodzi o dbałość o ich czystość i częstotliwość wymiany. Decydując się na taki system wentylacji, trzeba pilnować, by się zbytnio nie zabrudził. Wówczas nie pozwoli na taką czystość powietrza, na jakiej przecież nam zależy.
Do czego służą filtry do rekuperatora?
Są one niezbędnym elementem wyposażenia systemu wentylacji tego typu. Filtry do rekuperatora należy sprawdzać nie rzadziej niż raz na trzy miesiące. To ważne, ponieważ w zależności od tego, gdzie mieszkasz i jaka jest czystość powietrza w tym miejscu, może się okazać, że taki filtr będzie u Ciebie wymagał wymiany częściej niż zalecane 4 czy 6 miesięcy. 
Kontrola to podstawa
Co bardzo ważne, zużytych filtrów do rekuperatora nie można wykorzystywać ponownie. To oznacza, że nie nadają się one do mycia, prania, trzepania, przecierania szmatką czy szczotką. Tak samo nie zadziała na nich płukanie czy przedmuchiwanie. Bardzo ważne jest, by wymieniać je po prostu na nowe. Jeśli nie wiesz, jakich konkretnie potrzebujesz do swojego rekuperatora powietrza, skonsultuj się z nami. Nasi pracownicy w Ecomax chętnie Ci pomogą i doradzą w wyborze odpowiedniego filtra.

